
Опис

Серія COMFORT: комфортні рішення для підтримання здоров'я та профілактики
захворювань опорно-рухового апарату для людей, які ведуть активний спосіб
життя.

Бандаж застосовується для підтримки передньої черевної стінки після операцій,
запобігання розходженню швів, незначній корекції фігури (особливо
підтягування на бічних поверхнях живота). Виріб рекомендується, коли
ймовірність розходження швів на передній черевній стінці відносно невисока
(нормостенічна та астенічна статура пацієнта), обсяг оперативного втручання
невеликий і відсутня необхідність у значній підтримці передньої черевної стінки.
Бандаж використовується для відновлення м’язового тонусу після пологів:
підтримує м’язи, забезпечує помірну компресію і зменшує відвисання живота.

Особливостями конструкції виробу є відсутність жорсткого клапана на
передній поверхні виробу і наявність в області спини двох пластикових ребер
жорсткості
Пластикові ребра жорсткості розташовані на задній поверхні виробу, в
районі спини, конструктивно розміщені вздовж хребта, паралельно його осі,
елементи знаходяться зовні від м'язових валиків навколохребцевих м'язів і
додатково запобігають деформації виробу при носінні
Добре моделює контури тіла і непомітний під одягом
Повітропроникна перфорована бандажна стрічка підтримує
тепловипромінювання тіла людини у природному стані та забезпечує
максимальний комфорт при використанні.

Розмірна сітка:

Розмір M: обхват талії 71-80см
Розмір L: обхват талії 81-90см
Розмір ХL: обхват талії 91-100см
Розмір ХХL: обхват талії 101-110см
Розмір ХХХL: обхват талії 111-120см
Розмір ХХХХL: обхват талії 121-130см

Застереження

Не застосовувати при відкритих травмах та ранах, при індивідуальній
непереносимості компонентів сировини. Нестерильно, не використовувати при
місцевих захворюваннях шкіри. Не рекомендується використовувати виріб під
час застосування зігрівальних мазей. Латекс, що входить до складу виробу, може



викликати алергічну реакцію.

Умови зберігання

Зберігати у сухому місці при температурі від +5°C до +40°C, берегти від прямих
сонячних променів.

Термін придатності

60 місяців


